



Состоялась встреча председателя ОВЦС с ново назначенным директором Департамента МИД России

13 сентября 2018 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата председатель ОВЦС митрополит Волоколамский Иларион встретился с ново назначенным директором Департамента по связям с субъектами Федерации, парламентом и общественными объединениями Министерства иностранных дел России С.В. Григорьевым.

Со стороны Отдела внешних церковных связей во встрече также приняли участие заместитель председателя ОВЦС архимандрит Филарет (Булеков) и секретарь по делам дальнего зарубежья протоиерей Сергей Звонарёв.

Со стороны МИД России во встрече участвовали и. о. начальника Отдела по связям с основными российскими религиозными объединениями М.М. Мелех.

Митрополит Иларион тепло приветствовал гостя в стенах Синодального учреждения, поздравив с назначением на должность директора Департамента российского внешнеполитического ведомства.

В ходе дальнейшей беседы её участники обсудили различные вопросы, представляющие взаимный интерес, в том числе опыт и перспективы сотрудничества между Русской Православной Церковью и Министерством иностранных дел России. Стороны выразили надежду на дальнейшее упрочение церковно-министерских связей.

В завершение встречи митрополит Иларион вручил высокопоставленному дипломату памятный подарок.

Служба коммуникации ОВЦС